% Berco minicama Dani
TAG u S MODELO: 2390

bab Y Emissao: 17/04/2019 | Revisdo: 00 | Data: 17/04/2019 | Desenho: Daniel Lazarini
Recomendamos que a montagem seja feita por montador profissional.
Sol Moveis Solugéo Ltda - CNPJ 03.485.617/0001-32 ATENGAO:

Rua Agradionor Martins Jales, 108 - Vila Aprazivel ~|P€s0 maximo suportado
pelo Bergo: 30Kg

Visconde do Rio Branco - MG CEP 36520-000 Niifﬁﬁ?ﬁi'ﬁimn?aﬁﬁﬂi 3‘3&'?;"“
SAC. (32) 3551-3725 tigus@tigus.com.br assentem ou deitem no Bergo.

www.tigus.com.br

: Controle de montagem
iNome da Loja:

Espago p/ Montar| iNome do cliente:

%_gl SNome do montador:

s |1 Produto: Berco minicama Dani - 2390

MANUAL DE SEGURANCA
Instrucdes aos montadores e usuarios:

IMPORTANTE LER COM ATENGAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS

A TiGus Baby recomenda aos montadores e usuarios que sejam seguidas todas as exigéncias contidas nesse manual com a finalidade de
proporcionar aos bebés o maximo de seguranga e conforto. ALERTA: O ndo cumprimento das exigéncias a seguir colocara em risco a seguranga do
bebé. A montagem de forma incorreta ou o ndo seguimento das exigéncias sao de inteira responsabilidade do usuario, ficando a TiGus Baby isenta da
responsabilidade sobre qualquer acidente que possa ocorrer.

1. Antes de iniciar a montagem confira se todas as pegas estdo em perfeito estado. Caso alguma pega esteja quebrada, rachada ou faltando, ndo inicie a
montagem ou nao utilize o produto até chegar a pega aprovada pelo fabricante.

2. Ap6s a montagem confira o aperto de todos os parafusos. Confira também se n&do ha superficies cortantes ou com farpas.

3. Certifique se todos os dispositivos de travamento estao funcionando perfeitamente. Somente coloque o Bebé no Bergo apos conferir os itens acima.

4. A distancia entre o estrado e as grades deve ser de no maximo 2,5 cm, entre as ripas do estrado no maximo 6cm e a distancia entre as réguas das
grades devera estar entre 4,5 e 6,5cm.

5. Quando o bebé comegar a sentar e engatinhar ou ficar de pé dentro do ber¢go, o estrado devera ser rebaixado de modo que fique no minimo a 60 cm
da parte superior da extremidade da grade. Nesta fase deve-se retirar o suporte mosquiteiro.

ADVERTENCIAS:

Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou
outras fontes, pois o material € inflamavel.

Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de reposigdo recomendadas pelo fabricante.

Nunca utilize produtos quimicos que n&o sejam atoxicos para fazer reparos na pintura do bergo.

Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou oferega risco de sufocagdo, engasgamento ou
estrangulamento, como, por exemplo, cordas, corddes de persianas/cortinas, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos.

Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo.

Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um bergo.

O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem atender as especificagées deste manual.

ATENCAO: Quando a crianga for capaz de escalar o berco, ele ndo pode mais ser utilizado por esta crianga, pois este bergo foi construido para
uso por criangas com capacidade motora para sentar-se ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar o berco.

Este produto atende a regulamentagéo para bercos infantis, ndo sendo suas demais fungdes sujeitas a regulamentagao.

Este berco n&o pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a seguranca da crianga podem ser gerados.

ORIENTAGOES:

A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para cima, pois dimiui em 70% o risco de morte subita.
Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores informagdes.

So utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme orientagdes do Manual de Instrugdes e apds certificar que seus sistemas de
travamento estdo devidamente acionados.

O Bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

A posicdo mais baixa € a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posi¢ao tdo logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas
conforme necessario.

Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica especializada e nao serem realizados consertos
caseiros.

Utilizar somente colchdo com as seguintes medidas: comprimento maximo de 130cm e minimo de 129cm , largura maxima 71cm e minima
70cm, espessura maxima de 12cm e com densidade minima D33 e ele deve ser plano, firme e ndo deformavel. Remova qualquer material plastico que
possa provocar asfixia. O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja possivel a formagao de espago maior
que 30,0mm entre as laterais ou extremidades e o colch&o.

Nao utilize capas plasticas no colchdo ou qualquer outro material que possa sufocar o bebé. Nao utilize colchdes de agua.

A espessura do colch&do deve ser tal que a altura interna (da superficie do colch&o até a borda superior da armagéo do bergo) seja de pelo
menos 480mm na posi¢cao mais baixa da base do berco e pelo menos 180mm na posi¢cao mais elevada da base do bergo.

A marcagéo no bergo indica a espessura maxima do colch&o a ser utilizado com o bergo.

Evite umidade no quarto ou ambiente onde ficara o bergo.

Para melhor conservagéo do produto evite deixar o bergo exposto diretamente ao sol, umidade excessiva ou variagdo brusca de temperatura,
preservando sua beleza e aumentando sua durabilidade.

N&o utilize umidificadores e vaporizadores por tempo prolongado no ambiente onde estiver o bergo, pois além de ser prejudicial a saude do
bebé, podera diminuir a vida util do bergo.

IMPORTANTE: Antes de iniciar a montagem do produto, confira todo o contetido de pegas e componentes conforme listagem a seguir. Caso

O Fabricante se reserva o direito de introduzir modificagdes técnicas nos produtos, sem prévio aviso sempre que julgar necessario.




LIMPEZA:

Utilizar pano limpo levemente umedecido (N&o utilizar produtos abrasivos)

Nao utilize solventes a base de produtos inflamaveis (alcool, acetona, gasolina, etc), pois estes componentes poderdo danificar a pintura do

berco, além de serem nocivos a saude do bebé.

Parafuso 1/4 x 70

Dimensdes em mm
Sequéncia | Codigo | Descrigao Quantidade Largura| Comprim. |Espessura | Material

1 Painel 2 780 890 15 MDF
2 Grade Fixa 2 668 1300 25 MDF
3 Barra da base 2 110 1300 15 MDF
4 pé 4 60 240 60 MDF
5 Travessdo do estrado 2 50 1300 25 MDF
6 Ripa do estrado 3 410 702 6 MDF
7 Reforgo do estrado 3 50 15 MDF
8 Barra da minicama 1 110 1300 15 MDF
9 Proteg&o da minicama 1 230 600 6 MDF
10 Suporte Mosquiteiro 1 400 1315 4 Metal

FERRAGENS:

Cavilha 6 x 30 Suporte p/ Pé Palito
D3

as

Porca cilindrica 15mm rosca 1/4

@ (>

Parafuso 3,5 x 16

@ |jﬂulunlllmuwuummmum

@D:ww

Vista inferior

Parafuso 3,5x16

Porca mlmdrlca 12mm Parafuso 1/4 x 50 Parafuso 3 x 22

(x20]

Suporte p/ Pé Palito

. T1
Enroscar os 4 pés em cada um dos il

suportes utilizando somente as maos.

Porca cilindrica 12mm

(x04]

Porca mlmdnca 15mm rosca 1/4

(x08]

BE}
© [P ©)
Parafuso 1/4 x 70 Parafuso 1/4 x 50
@ Sr. Montador, muita atengéo ao montar o estradoe.-Siga. expressamente as instrugdes a seguir.
;Entre 15 20mm " h - T
CABECEIRA ° °
Esta etiqueta deve ) @ .
o | ficar para o lado deg,
g @ e baixo do estrado. © ! =2
& s ° .
=X
I Entre 15 e 20mm ’ """"""" .
[=}
8 ‘LI‘I— - (6}
5 § e o .
TQGUS GNOPJ n'ﬁas‘jﬁmnm 32 1T 1T
Bergo minicama Dani - Modelo: 2390
€ Protule carfome vens SENT NER 13601 &2 d 3610 . .
§r tizor caicin coms o s @ @ [
° ° Parafuso 3 x 22
1) A distancia entre ripas deve ser de no

minimo 15mm e no maximo 20mm;

2) A distancia maxima entre a ultima ripa
e a cabeceira deve ser de 20mm;

3) Respeitar a distancia maxima de
fixagdo entre a ripa do estrado e a grade
que devera ser de 10mm,

conforme desenho.

4) Utilize colchao com densidade igual ou
superior a 33 (D33) e ele deve ser plano,
firme, sem plastico e ndo deformavel.

Centralize os reforgos na parte
de baixo das ripas do estrado e

fixe-as com parafusos conforme

desenhos acima
@ [

Parafuso 3 x 22

Vista inferior




Quando o bebé comegar a ficar sentado ou de pé dentro do berco, o estrado devera ser
rebaixado para a posicdo mais baixa. Nesta fase deve-se retirar o suporte mosquiteiro.

@ Néo retire o selo da @

0 conformidade em S oo o - ; ot
iy ara rebaixar o estrado, remova os quatro parafusos que sustentam o
hipdtese alguma. [estrado, rebaixe-o até a ultima furagéo e aparafuse novamente. ]
o exl XK
=
O
——
LN
D » \WiiNe

Néo altere as caracteristicas do produto|
sem antes consultar o fabricante.

(7) PROCEDIMENTO DE DESMONTAGEM (SOMENTE SE NECESSARIO)

‘O REGISTRO NO INMETRO E O SELO
DE IDENTIFICAGCAO DA CONFORMIDADE
REFEREN-SE SOMENTE AO BERGO’

Historio de revisoes

Data Reviséo Descrigéo

17/04/2019 00 Emisséo Inicial.

Para desmontar o bergo:
Retire o suporte mosquiteiro;

Remova os parafusos que fixam as grades, os barras e o estrado.
Obs: Guarde as ferragens e componentes com cuidado para
futura montagem.

Transformacao em Minicama

Retire uma das grades e siga o passo a passo.
Importante: O estrado devera estar na posicdo mais baixa.

Reutilize os parafusos
e porcas da grade.

®|
Parafuso 3,5 x 16
=

Cavilha 6 x 30

Certificado de Garantia TiGus Baby

Parabéns! Vocé acaba de adquirir um produto fabricado especialmente para pessoas que exigem qualidade. Este produto tem garantia de
06 (seis) meses, sendo 03 (trés) meses referente ao cédigo de defesa do consumidor e 03 (trés) meses pela TiGus Baby, a partir da data da
Nota fiscal emitida pela loja onde foi adquirido o produto. A garantia cobre defeitos de fabricag&o, vicios ocultos e degradagéo precoce das
matérias primas e componentes empregados na produgédo. A garantia ndo cobre envio e retorno do produto a industria.

Para evitar perda da garantia é necessario alguns cuidados:

1) Verifique o estado da embalagem do produto no momento da entrega. Se houver danos nas mesmas de forma que possa provocar danos
as pegas, comunique imediatamente a loja onde adquiriu o produto;

2) Esta garantia ndo cobre defeitos de montagem e mau uso. A TiGus Baby n&o se responsabiliza pela montagem e entrega ao consumidor.
3) Uso de ferramentas e reparos néo autorizados pela TiGus Baby implicara na perda da garantia.

4) A exposigao do produto a umidade, calor excessivo, produtos quimicos e incidéncia direta a luz solar implicara na perda da garantia.

5) Este produto suporta até no maximo 30Kg.

6) Na limpeza utilizar pano limpo e levemente umedecidos. Pode-se utilizar lustra méveis. Nao utilizar de forma alguma objetos asperos e
produtos a base de solventes como alcool, gasolina, acetona, etc.

OBS: A montagem do produto é de responsabilidade do consumidor ou loja, ndo se responsabilizando a TiGus por vicios e fatos
decorrentes desta montagem.




	Página 1
	Página 2
	Página 3

